

日本新冠疫情多项数据破纪录

变异病毒可能已社区传播

新华社东京1月20日电 日本有关机构统计的新冠疫情数据显示,19日该国单日新增新冠死亡病例数首次超过百例,还有一些数据指标也破纪录。此外,日本国立感染症研究所认为变异新冠病毒可能已在日本社区传播。

据日本广播协会电视台统计,19日日本新增新冠确诊病例5321例,累计确诊340781例;新增死亡病例104例,单日新增死亡病例数首次超过百例,累计死亡4687例。

数据还显示,19日东京都新增新冠确诊病例1240例,连续7天单日新增病例数过千。东京都19日新增新冠死亡病例16例,也创新高。

据日本厚生劳动省19日零时统计,在日本新冠确诊病例中,已有255764人出院或者结束隔离。现有新冠重症病例1001例,首次超过千例。

日本静冈县18日发现当地3人感染了英国发现的变异新冠病毒,

他们近期均未出国,也没有接触过回国人员,因此日本国立感染症研究所认为变异新冠病毒可能已在日本形成社区传播。厚生劳动省将分析当地所有检测样本。

19日上述日本变异新冠病毒感染病例的1名密切接触者也被确诊。静冈县当天发布“感染扩大紧急警报”,呼吁民众尽量避免外出和跨县活动,不要与家人以外的人聚餐。日本政府表示将对变异新冠病毒加强监测。

伊朗总统呼吁美国新政府重返伊核协议并恢复履约

新华社德黑兰1月20日电 据伊朗国家电视台报道,伊朗总统鲁哈尼20日呼吁美国新一届政府重返伊朗核问题全面协议并恢复履约。

鲁哈尼在当天举行的内阁会议上说,特朗普政府对于伊朗的“极限施压”和“经济恐怖主义”政策完全失败。过去4年,特朗普政府违反法律,不履行其应尽义务。伊朗希望美国新一届政府能够遵守承诺,消除过去4年留下的“污点”。

另据伊朗迈赫鲁通讯社报道,伊朗外交部长扎里夫当天在内阁会议后说:“美国新一届政府有责任取消制裁,如果他们这么做,伊朗将恢复履约。”

巴基斯坦授权紧急使用中国新冠疫苗

新华社伊斯兰堡1月20日电 巴基斯坦药品管理局日前给予中国国药集团新冠灭活疫苗紧急使用授权,这是巴基斯坦批准紧急使用的第二款新冠疫苗。

据巴药品管理局官网公告,该机构在18日举行的注册委员会会议上批准给予中国国药集团新冠灭活疫苗紧急使用授权,并表示英国牛

津大学与阿斯利康公司联合研发的新冠疫苗已于本月15日获得授权。

公告说,“这两款疫苗的安全性和质量已被评估”,巴药品管理局将继续监督两款疫苗的安全性、有效性和质量,按季度审核紧急使用授权。

巴基斯坦去年12月30日召开内阁特别会议,决定订购中国国药

集团新冠灭活疫苗,用于一线医护人员。目前,中国军事医学研究院和康希诺公司联合研发的腺病毒载体疫苗正在巴基斯坦进行Ⅲ期临床试验。

据巴卫生部官网消息,截至当地时间20日8时,该国累计确诊新冠病例524783例,累计死亡11103例,累计治愈478517例。

创建农村信用体系 全面助力乡村振兴

为全面贯彻落实乡村振兴战略,邮储银行安庆市分行以农村信用体系建设为抓手,加强组织领导,狠抓五项举措,让乡村“增信”助推乡村振兴,并取得较好成效。截至2020年末,已成功创建信用村79个,完成省分行下达计划的154.9%,评定信用用户2320户,完成省分行下达计划的454.9%。两项指标的完成数量、完成率均居全省邮储系统第一位。截至2020年末,信用用户已授信258户、金额7177万元,贷款结余236户、金额4319万元。

为落实乡村振兴战略、适应新形势发展、加快三农金融业务转型升级的需要,该行成立乡村振兴领导小组,全面负责统筹推进全市农村信用体系建设工作,积极与当地政府、村委对接,促进银政合作、银村合作。

该行发挥党建引领作用,全力配合地方政府各级部门、人民银行的信用村创建工作,2019年成立望江县支行全员行动,短期内顺利完成人行分配的5个党建引领信用村创建。2020年继续强化与人行等单位的对接,认定10个党建引领信用村,评定信用用户463户。

挖掘辖内特色产业集中、有支柱产业的村(居)委会,通过与乡镇

政府、村两委获取相关信息,精准推动信用村创建;合理利用总行名单,筛选出信贷客户结余多的行政村分发给各级机构,由各行对存量客户集中的行政村优先进行创建。

运用移动展业实现信用村、信用户信息采集电子化、无纸化和批量化,进一步提高信息采集效率,逐步实现线上信息采集、系统自动评分、分级和预授信等功能;完善农户信息大数据平台建设,对信用用户的授信采取“一次核定、随用随贷、余额控制、循环支用、动态调整”的方式,简化贷款手续,提高贷款效率。

为有效解决农村地区“融资难、融资贵、融资慢”的难题,邮储银行安庆市分行通过产品优化和服务创新等手段,着力解决农村地区客户获贷难问题。对于信用用户纯信用贷款,利率较其他信用类贷款普遍下调50至100个BP,为广大农村地区无抵押、无担保的客户解决资金难题;开通绿色审批通道,对于信用用户贷款原则上一个工作日内完成审查审批,最快可一个工作日完成放款;坚持客户信息采集与同步授信并举,在进村入户采集客户信息的同时完成客户授信申请,银行上门服务,让客户少跑路不跑路。(王向群)

邮储银行安庆市分行开展“两节送安全”活动

1月13日,邮储银行安庆市分行组织安保部人员到五横乡支行开展“两节送安全”活动,推动市分行安保工作再上新台阶。

该行对营业网点的安全管理和安防建设情况进行了实地检查并提出要求,一是进一步增强责任感和紧迫感,把落实营业场所预案演练工作作为提升员工应急处置能力的重中之重,各项演练文本都要围绕以人为本,一切以保护员工的人身安全为出发点,通过演练达到检验预案成效、锻炼应急队伍、提高处置能力的目的;二是营业场所要加强员工安全教育培训,严格落实日常安全检查,熟练掌握安全应知应会知识,确保网点各项设施正常运行,越是临近年关,越要把安全工作认真抓好、抓细、抓实,一丝一毫不松劲,让大家过一个平安愉快的佳节;三是要以“平安邮储”建设为中心,深化安全管理标准化达标建设,全面落实安全生产责任制,强化隐患排查问题整改效果,确保全行不发生安保类责任案(事)件。

为确保本次“两节送安全”活动成效,市分行安保部全体人员全程参与了本次活动。现场指导五横乡支行突发事件疏散和易燃易爆物抢救应急预案演练,并为网点人员上了一堂别开生面的安全教育课,对2020年安全保卫重点工作完成情况、营业场所日常安全检查管理办法和如何做好安全员工作进行了详细讲解;一起观看火灾警示案例宣传片,并就2021年的有关重点工作进行安排部署,特别对节日期间的安全生产工作提出要求;组织开展以“营业场所如何做好日常安全管理和检查工作”讨论会,网点员工针对日常工作问题讨论激烈、各抒己见,会场气氛热烈。

该行相关负责人表示,本次活动的开展,强化了营业网点员工的安全防范意识,切实增强了营业网点员工的案(事)件防控能力,有效提升了营业网点应急预案演练水平,形成了“安保无小事”的共识,提升了网点案防能力,着力推进了平安邮储建设。

(吴凯峰)